1. Dopolni stavke.

a) Nasprotno Stevilo Stevila -9 je

2. Izpolni tabelo.

Stevilo a)
Stevilo x 2 5,6 -14 -0,09
b) Nasprotno Stevilo Stevila 3% je nasprotno
Etevilo Stevilo - x
¢) — 6,5 je nasprotno Stevilo Stevila
b)
d) Nasprotno Stevilo negativnega Stevila je k =3 2%
-k 0 -7,2
e) Stevilo je nasprotno Stevilo
pozitivnega Stevila.
3, ZapiSi brez oklepajev. 4.
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a) Kateri Stevili lezita na Stevilski
premici simetri¢no na izhodisce?

b) Zapisi vsaj tri pare nasprotnih Stevil?

c) Kateri nasprotni celi stevili se
razlikujeta za 14?

*d) Katero Stevilo se od svoje nasprotne
vrednosti razlikuje za 35?




6. Dana so stevila:
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a) Slika katerega Stevila je na Stevilski premici
od izhodis¢a oddaljena za 0,5 enote?

b) Kateri od danih Stevil imata absolutno
vrednost 3,27

c)Katera od danih Stevil imajo absolutno
vrednost vecjo od 5?

7. 1zpokni tabelo.

a)

Stevilo x

5,6

- 0,09

absolutna
vrednost
Stevila | x|

7.2

-2%

8.

a) Zapisi absolutne vrednosti Stevil:

1
37, -6, -8 = o, 77'7, 04, - 5'3,

b) Katera Stevila imajo absolutno vrednost

razlicno od samega Stevila:

22

7

0

— 6,2

3




10.

a) Izracunaj.
|225--2|=
|-16|+|-14]=
|-12,5+2-3|=
b) Redi enacbe.
|| =5

|x|=34
ly|=0

|2|=-6

1 1 « Izracunaj:

a)l-(-37+(-58))-82-62=
b)1-5:3+9-(5-7-(11-13)) =

A)(2-5-4)-4+32-9)8B-7)=

d)2-(3-4)-((13-4)-(-4+3-4-10)+3) - (-2)-2=

€)(2+3-4)(5(6+7)+8)+9=
N3+4-(7+2)-(5+1)=

go+2(4+5@3+1)+4:2+3)+3=

hy(7-2-4-3:(-2)-6)+3:(2-4)(6-8)=




